C罗延续魔咒 曼联耻辱开局

本报综合消息 北京时间8月7日,在英超首轮的比赛中曼联主场迎战布莱顿,双方不论是纸面实力还是历史战绩对比,曼联都占据明显优势,同时曼联还是主场作战。令人意外的是,最终结果曼联1:2不敌布莱顿,爆出冷门。曼联新帅滕哈赫执教球队的首场英超比赛就输球,C罗替补上阵没有取得进球。曼联的后防线失误过多、前锋把握不住机会,导致输掉比赛。布莱顿取得英超本赛季开门红,这也是布莱顿首次在英超客场赢得曼联。

此役,曼联表现很糟糕,上半场前20分钟,如果不是布莱顿的球员把握机会能力稍差,曼联已落后两球,从达洛特开场10秒失误被对手射门,到接下来的连续后防线失误、让对手打成直塞,曼联表现很低迷。布莱顿球员格罗斯的两粒进球,让曼联处于绝境,上半场布莱顿的控球率不占优,但射门次数却以12:5遥遥领先曼联。曼联在第68分钟,依靠麦考利斯特自摆乌龙扳回一城。

C罗在第53分钟替补登场换下了弗雷德。 上场之后的C罗非常积极,虽然得到的机会不 是很多,但他一直都在努力,下半场第60分 钟,他反跑之后传中,拉什福德直接获得单挑 门将的机会,可惜他的射门被扑出,随后裁判 示意这个球C罗越位在先。

这场比赛 C 罗没有取得进球,还延续了一项"魔咒",那就是重返曼联之后, C 罗从未在替补出场之后取得进球。上赛季, C 罗回到曼联有过3次替补出场的经历, 但可惜均没有破门。

本赛季,滕哈赫对于C罗的定位就是替补,这也是C罗想要离开的原因之一。如今曼联首战输球,球队竞争力与曼城、切尔西甚至热刺相比都不足,C罗或许会更加坚定地想要离开这支无法参加欧冠的曼联。

在本轮进行的其他比赛中,切尔西在客场以1:0小胜埃弗顿,迎来英超新赛季开门红; 曼城客场以2:0战胜西汉姆联。



新赛季首战 大巴黎客场大捷

本报综合消息 北京时间8月7日,法甲足球联赛卫冕冠军巴黎圣日耳曼队在比赛中凭借内马尔和梅西的出色表现客场以5:0大胜克莱蒙队,取得新赛季"开门红"。本场比赛,由于姆巴佩因伤缺阵,"大巴黎"主教练加尔捷本场派出梅西、内马尔和萨拉维亚的前场组合。巴西球星内马尔是球队获胜的第一功臣,他不仅在比赛中首开纪录,还上演助攻"帽子戏法"。梅西在本场比赛贡献两粒进球及一个助攻,值得一提的,他还解锁了一项新的射门技能——倒钩破门。

梅西的精彩进球发生在比赛的第 87分钟,梅西在小禁区前倒钩将球轻松打进,进球后的他满脸笑意地接受着 队友的庆祝,这样的进球方式第一次出现在他的职业生涯中。梅西又一次赢 得了包括对手在内的所有人的夸赞,克莱蒙主场球迷为之欢呼,高喊他的名字。就连克莱蒙的官方社交媒体账号都在描述这个进球的一气呵成,并称"这足以让整座球场起立为这位仍然是世界最佳球员之一的人鼓掌。"

本场比赛,梅西除了这个倒钩进球之外,还收获了另外一个进球和一个助攻。他全场比赛共有6次射门,4次射正,其他各项数据也很突出,在赛后评分中获得满分10分。

在打进新赛季首秀的两个进球之后,梅西的职业生涯数据再进一步,以772球追平罗马里奥并列历史第三射手。C罗以815球排名第一,比坎以805球位列第二。从目前的状况来看,梅西落后比坎33球,很有希望在近两个赛季甚至这个赛季完成超越。

时隔979天

中超联赛恢复主客场赛制

本报综合消息8月6日,2022赛季中超第11轮大连人主场1:1战平上海海港。随着现场15000余名球迷发出震耳欲聋的呐喊声,距离2019年12月31日过去了整整979天之后,中超联赛终于率先在大连迎回了常规的主客场赛制。

在缺兵少将、主教练谢晖只能坐上看台的情况下,实力并不占优的大连人以1:1顽强地逼平了多名外援领衔的上海海港,为第二阶段中超赛事打出了一个良好开局。这还是这支球队完成换名后,第一次以"大连人"的队名主场比赛。大连队里的吴伟、林良铭、童磊这三名球员,早在2020赛季就加盟了球队,但这是他们第一次主场亮相。

林良铭打进扳平进球,接受了全场球迷高呼名字的进球礼遇。主帅谢晖因为禁赛,虽然没能在主场首秀中亲自上阵指挥,但这也成就了一番别类的首秀——谢晖坐在一群大连球迷的身后"带领"着球队。甚至在传达换人调整时,球迷们还帮着谢晖一起喊,成功传达了换人意图。

当天,大连街头久违地出现了身穿大连队服的球迷。不少球迷的队服,还是2019赛季款,很多球衣背后印的名字还是当时大牌球星云集时期中超的代表性外援卡拉斯科。不仅是球迷,对于球队而言,能在拥有球迷的主场比赛,非常激动和兴奋,也觉得很幸福。赛后代理主教练常琳在新闻发布会上坦言:"在这种氛围下,有些舍不得离开球场。希望以后每个主场球迷都比这场来的人数还要多。"

目前 18 支中超球队中,有7支尚未恢复主场作战,而11支主场作战的球队中,目前还暂时仅有大连人和河南嵩山龙门开放观众人场。

在中超第11轮较量中,河南嵩山龙门以3:0 完胜北京国安,豪取四连胜;梅州客家主场以2:1 险胜武汉长江;沧州雄狮2:0战胜广州。

